

Антикоррозионное средство для обработки днища 650 мл. в аэрозоли

Артикул товара: 344. 1650

ОПИСАНИЕ:

SOLID UNDERBODY PROTECT представляет собой композицию на основе природных и синтетических пленкообразователей, наполнителей, ингибиторов коррозии и функциональных добавок в органическом растворителе без запаха.

SOLID UNDERBODY PROTECT предназначен для защиты днища автомобиля. Покрытие отлично защищает днище автомобиля от коррозии, воздействия влаги, антиобледенительных реагентов, абразивного износа. Обеспечивает дополнительную шумоизоляцию кузова транспортного средства. Не воздействует на лакокрасочное покрытие, пластик и резину. **SOLID UNDERBODY PROTECT** образует полутвердое, эластично-упругое матовое покрытие черного цвета.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Температурный интервал эксплуатации покрытия	от -60°C до +120°
Рекомендуемая толщина сухого покрытия	100 мкм
Теоретический расход для рекомендуемой толщины покрытия	5,3 м2/л
Массовое содержание нелетучих компонентов	53 %
Высыхание до степени 3 при температуре 20°C	24 часа
Содержание летучих органических компонентов (VOC)	470 г/л
Отсутствие коррозионного поражения в соляном тумане	600 часов при 35°C

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ:

Обрабатываемая поверхность перед нанесением **SOLID UNDERBODY PROTECT** должна быть предварительно очищена от грязи, ржавчины, отслоившейся краски, обезжирена и высушена. Для обезжиривания рекомендуется использовать **SOLID CLEANER**.

<u>НАНЕСЕНИЕ:</u> Перед нанесением, тщательно встряхнуть баллон.

SOLID UNDERBODY PROTECT наносится из аэрозольной упаковки. Допускается наносить **SOLID UNDERBODY PROTECT** на предварительно загрунтованную поверхность, предварительно проверив совместимость покрытий. Температурный режим при нанесении и сушке от $+10^{\circ}$ C до $+30^{\circ}$ C.

ОЧИСТКА ОБОРУДОВАНИЯ:

Для промывки оборудования и инструмента использовать растворитель для промывки оборудования.

SOLID UNDERBODY PROTECT хранится в герметичной таре в закрытых складских помещениях или под навесом при температуре не выше + 35°C.



Все работы по нанесению **SOLID UNDERBODY PROTECT** должны проводиться в помещениях, снабженных вентиляцией, с использованием средств индивидуальной защиты. Необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности. Не допускать контакта **SOLID UNDERBODY PROTECT** с источниками воспламенения.

СРОК ГОДНОСТИ:

В закрытой упаковке, 24 месяца со дня изготовления.

